

*Саксаганська районна  
у місті рада*

Пояснювальна записка

до проекту рішення XXI сесії районної у місті ради VII скликання  
«Про внесення змін до Програми реалізації заходів на розвиток благоустрою на  
2017 – 2019 роки затвердженої рішенням районної у місті ради від 23 грудня  
2016 року № 102 «Про затвердження Програми реалізації заходів на розвиток  
благоустрою на 2017 – 2019 роки» зі змінами»

Проект рішення Саксаганської районної у місті ради Про внесення змін до Програми реалізації заходів на розвиток благоустрою на 2017 – 2019 роки затвердженої рішенням районної у місті ради від 23 грудня 2016 року № 102 «Про затвердження Програми реалізації заходів на розвиток благоустрою на 2017 – 2019 роки» зі змінами з метою коригування окремих заходів Програми, у тому числі в частині орієнтованого обсягу фінансових ресурсів у 2018 році.

Зміни до діючих заходів Програми обумовлені змінами від 25.10.2017 № 2129 «Про внесення змін до рішення міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» внесеними до рішення від 31.03.2016 №381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів».

Даним рішенням виконкомом районних у місті рад делеговано повноваження у галузі бюджету, фінансів з утримання, капітального та поточного ремонтів, реконструкції об'єктів житлово-комунального господарства та благоустрою, елементів благоустрою, що перебувають на балансі виконкому районної у місті ради та відділів, управлінь, інших виконавчих органів районної у місті ради, а також на придбання та встановлення елементів благоустрою (зупиночних павільйонів, обладнання (елементи) дитячих, спортивних та інших майданчиків, дорожніх знаків відповідно до схем організації дорожнього руху та/або приписів патрульної поліції тощо).

Керуючись ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні», наказом Державного комітету України з питань житлово-комунального господарства від 23.09.2003 № 154 «Про затвердження Порядку проведення ремонту та утримання об'єктів благоустрою населених пунктів», з метою приведення у відповідність заходів Програми та забезпечення належної та безпечної експлуатації об'єктів, що перебувають на балансовому обліку виконкому районної у місті ради, окремі заходи у додатку 3 викладені зі змінами та доповненнями:

- п. 1 попередня редакція: «Утримання об'єктів благоустрою»  
нова редакція: «Утримання та технічне обслуговування об'єктів благоустрою»
- п.2 попередня редакція: «Поточний ремонт об'єктів благоустрою»

нова редакція: «Ремонт об'єктів (елементів) благоустрою (капітальний, поточний, реконструкція)».

п.6 попередня редакція: «Виготовлення технічної та землепорядної документації, експертної оцінки на об'єкти благоустрою згідно з додатком 2, крім тих, на які є відповідна документація»

нова редакція: «Інвентаризація та паспортизація, експертна оцінка, технічний огляд об'єктів (елементів) благоустрою згідно додатка 2, крім тих, на які є відповідна документація».

Крім того, за результатами звіту з проведення технічної інвентаризації та паспортизації об'єктів благоустрою, значна кількість об'єктів знаходиться в непридатному до експлуатації стані (13 зупиночних павільйонів та громадська вбиральня). Тобто, необхідно виконати роботи з капітального ремонту зазначених об'єктів.

Враховуючи вище наведене, пропонуємо збільшити орієнтовний обсяг фінансових ресурсів у 2018 році по таких заходах:

п. 2 Ремонт об'єктів благоустрою (капітальний, поточний, реконструкція) – на 725,0 тис. грн. (заміна замощення 13 зупиночних павільйонів, згідно з проектним рішенням та демонтаж 7), загальний обсяг – 3642,1 тис. грн.

п. 3 Встановлення нових об'єктів та елементів благоустрою» – на 770,0 тис. грн. (7 зупиночних павільйонів зі встановленням), загальний обсяг – 1032, 5 тис. грн

п. 5 «Замовлення проектно-кошторисної документації» – на 210 тис. грн., загальний обсяг – 570,0 тис. грн.

Таким чином, орієнтовний обсяг фінансових ресурсів Програми у 2018 році збільшиться на 1 705,0 тис. грн., загальний обсяг ресурсів фінансових становитиме – 8515,36 тис. грн.

Враховуючи вищевикладене, пропонуємо затвердити й ухвалити відповідний проект рішення.

Завідуючий відділом житлово-комунального господарства

О. Головченко